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○ 交通安全総決起大会 （６月１６日）

一宮市市民協働課の川原主管から交通事故件数と事故事例の紹介があ
りました。続いて小堀木曽川幹部交番長から、北方町の交通事故につい
て詳しい内容が報告されました。北方小学校付近で多発しており、交通
安全に対してさらなる注意が必要とのことでした。また、令和３年１０
月から県条令で自転車のヘルメット着用が義務化されましたが定着して
おらず、着用しない場合の致死率が２.３倍であることをふまえて着用
してほしいとの説明がありました。
最後に、北方町連区交通安全会として、ＰＴＡ校外指導部長の三宅真

理さんが決議文宣言を行いました。事故のないまちづくりをめざして、
一人ひとりが交通安全に心がけていきたいものです。

～安心安全部会～

○ バナナ紙すき体験会 （６月５日）

環境を守るための活動をしている『森林を守るバナナクラブ』が、バ
ナナの紙すき体験会を３年ぶりに開催しました。バナナの収穫に伴って
出る葉や茎などは産業廃棄物になってしまい、その量は世界で１０億ト

ンになるそうです。そこで、バナナの茎の丈夫な繊維を利用して
絵はがきを作ったり、バナナについてのクイズに挑戦したりして、
環境について考える時間をもちました。 ～健全育成部会～

バナナに関するクイズの紹介
Ｑ１ バナナはどの国から一番輸入している？
Ｑ２ バナナにできる茶色い点々は何？
Ｑ３ 国旗にバナナのイラストが使われている国はどこ？

答えは裏面の一番下にあります。

○ 第４１回ソフトテニス大会 （６月１２日）

前日の雨でコートの所々にできた水たまりの水を
処理をしてから、３年ぶりの大会がようやくスター
トしました。今年は中学生も大人と直接対戦という
形式でした。 ～地域振興部会～

試合の結果 ていねいに雨水の処理

＜一般男子の部＞

優勝 岩田・石早弘ペア

準優勝 青井・神藤ペア

３位 上西・石早薫ペア

＜一般女子の部＞

優勝 原田・武藤ペア 開会式から気合い十分！

準優勝 大西・岡田ペア（中学生）

３位 伊藤・杉山ペア

ウエアにも気合い！



○ 寄せ植え教室 （６月１９日）

赤尾園芸の赤尾庸雄さんを講師に迎えて、青少年
スクールの「季節の花の寄せ植え」教室が開かれま
した。小学４年生から中学２年生までの子らが参加
しました。自分の選んだ花器にヘデラ・ペチュニア・
カラミンサなどの花６種を、高低や配置のバランス
に気をつけながら植え込んでいき、最後にメッセー
ジカードやリボンで飾り付けました。
初めて寄せ植えの体験をした子が多く、自分の作った作品を大事そうに抱

えて帰って行きました。 ～健全育成部会～

○ ペタンク教室スタート （７月２日～３０日各土曜日）

第１回は熱中症警戒アラートが続出するほどの猛
暑でしたが、高架下の会場は涼しい風が吹き抜け、
気持ちよくペタンクのゲームをすることができまし
た。金属製のボール（ブール）を目標球（ビュット）
にどれだけ近くまで投げるかを競うのですが、あち
こちから笑い声が響き、身も心も楽しくさわやかに
スポーツができました。

さあ狙うぞ～! 巻き尺でチェックだ！ ～地域振興部会～

○ 町内別見守りネットワーク推進会議 （７月２日）

この日は大日・下渡町内会合同で、町内別の見守りネットワーク会
議が開かれました。各班の班長（組長）に、福祉協力員として災害発
生時だけでなく普段の見守り活動をお願いするために、活動について
ＤＶＤ視聴や説明により内容を理解していただくのが目的です。
この会議は、それぞれの町内でも順次開催されています。“ご近所の

底力”がいざと言うときに大切です。ぜひ、ご理解とご協力をお願い
します。 ～福祉部会～

○ 北翔会 講演会 （７月３日）

演題 「古文書に見る稲葉山城主
斎藤三代（道三・義龍・龍興）の事」

講師 田中 豊氏（元北方中学校長）
国盗り物語で有名な斎藤道三が松波姓から西村姓、長井姓、

そして斎藤姓へと戦国武将の道を上っていく過程を、古文書の
記述をもとに詳しくお話されました。徳川家康や織田信長のこ
とにも触れられ、参加者もそのおもしろさにどんどん引き込ま ←田中先生自作の
れていきました。 ～地域振興部会～ 資料がすごい！

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､状況により変更になる場合があります。

☆ 児童館まつり （健全育成部会）
と き ７月３０日（土） 午前１０：００～１１：３０ ところ 北方児童館

☆ ペタンク大会 （地域振興部会）
と き ８月 ６日（土） 午前 ９：００～ ところ 東本郷ちびっこ広場

☆ 映画会 （健全育成部会）
と き ８月２２日（月） 午後 １：３０～３：３０ ところ 北方児童館

☆ おん北方夏まつり （地域振興部会）
と き ８月２７日（土） 午後 ４：００～８：００ ところ 北方公民館駐車場

地域づくり協議会活動状況

７月 ４日（月） 広報部会 （編集会議 第１４１号打合せ）
７月１１日（月） 広報部会 （編集会議 第１４１号原稿チェック）

クイズの答え Ｑ１ フィリピン Ｑ２ シュガースポット Ｑ３ フィジー共和国


